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() 8RF 0.07 0.19 0.06 0.10 0.11 0.14 0.11 0.12 0.15 0.09 0.11 0.10 0.09 0.09 0.18 0.12
178 0.07 0.18 0.06 0.10 0.11 0.13 0.11 0.12 0.15 0.09 0.12 0.10 0.09 0.09 0.18 0.13
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ZS) 8FF 0.07 0.19 0.06 0.11 0.12 0.14 0.11 0.12 0.15 0.09 0.11 0.10 0.09 0.09 0.18 0.12
178 0.08 0.18 0.06 0.10 0.11 0.13 0.11 0.12 0.15 0.09 0.12 0.10 0.09 0.09 0.18 0.12
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178 008 0.19 0.06 0.10 0.11 013 0.11 012 015 0.09 012 0.10 0.09 0.09 018 012
8B17H
% 8B 007 017 005 0.09 0.11 012 0.11 012 014 008 0.11 0.10 0.09 0.09 017 012
178 007 017 005 0.10 0.11 012 0.11 012 014 0.09 0.11 0.09 0.09 0.09 0.16 012
8B 18R
s 8B 007 017 0.06 011 0.11 013 0.11 012 0.14 008 0.11 0.10 0.09 0.10 017 012
178 007 017 005 0.11 0.11 012 0.11 012 014 0.09 0.11 0.09 0.09 0.09 017 012
8B 198
o 8B 008 017 0.06 0.10 0.11 013 0.11 012 014 0.09 0.11 0.10 0.09 0.09 017 012
178 007 017 005 0.10 0.11 012 0.10 012 014 0.09 0.11 0.10 0.09 0.09 017 012
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i 8B 007 017 005 011 0.11 012 0.11 012 0.14 008 0.11 0.09 0.09 0.09 017 012
178 007 017 005 0.10 0.11 012 0.11 0.11 014 008 0.11 0.09 0.09 008 017 012
8B21H
) 8B 007 018 - 0.11 0.11 013 0.11 012 014 008 0.11 0.10 0.09 0.09 017 012
178 007 017 005 0.10 0.11 012 0.11 012 0.14 0.09 0.11 0.10 0.09 0.09 017 012
8B228
& 8B 007 018 0.06 0.11 0.11 013 0.11 012 0.14 008 0.11 0.10 0.09 0.09 017 012
178 007 017 0.06 0.11 0.11 012 0.11 012 014 008 0.11 0.09 0.09 008 0.16 0.11
8B23H
0 8B 007 017 005 0.10 0.11 012 0.11 012 014 008 0.11 0.10 0.09 008 017 012
178 007 017 0.06 0.10 013 012 012 012 014 0.09 012 0.10 0.09 0.09 017 012
8’5('7%5 8B 007 017 0.06 0.11 0.11 013 0.11 012 014 008 0.11 0.10 0.09 0.09 017 012
178 007 017 005 0.10 0.11 012 0.11 012 014 0.09 0.11 0.10 0.09 0.09 017 012
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178 007 018 0.06 012 0.11 013 0.11 012 014 0.09 0.11 0.10 0.09 0.09 017 012
s)E(ljz:7)E| 8B 0.09 017 007 012 012 013 0.11 012 014 0.09 0.11 0.10 0.09 0.09 017 012
178 008 017 0.06 012 0.11 013 0.11 0.11 014 0.09 0.11 0.10 0.09 0.09 017 012
sﬁ('ég)a 8B 008 0.16 0.06 012 0.11 013 0.11 012 014 0.09 0.11 0.10 0.09 0.09 017 012
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178 007 017 0.06 0.11 0.11 012 0.11 012 014 0.09 0.11 0.09 0.09 0.09 017 0.11
8R31A B 00 0 00 0 0.11 0 0.11 0 0.1 00 0.11 0.10 00 00 0.1 0
o 8H 07 17 05 11 . 12 . 12 14 08 . 1 08 08 17 12
178 007 017 005 0.10 0.11 012 0.11 012 014 0.09 0.11 0.09 0.09 008 017 012
3m



Rl RFMESTREAIERR (BEE) TR2858A1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

p— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— XmEE WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
AN | —AWm | —ANG | ARG | —AWm | ARG | ARG | —Anm | FEs | Gan | FEm | FEt | Gen | gat | gEs | Gat
BEE _REALO | ELE | ELE | BLE | ELE | ELE | BLE | ALE | ELE 1 1 1E 1 1E 1E 1E T
7B R U B $957km $946km $945km $939km $953km $935km $956km $955km $962km $951km £951km $960km $964km £961km $958km $960km
S(HH1 )EI 8HF 0.16 0.12 0.14 0.12 0.12 0.19 0.20 0.11 0.08 0.12 0.14 0.16 0.09 0.09 0.06 0.10
178 0.17 0.12 0.14 0.13 0.12 - 0.18 0.11 0.08 0.12 0.14 0.16 0.09 0.09 0.06 0.10
8A2H
) 8RF 0.17 0.12 0.14 0.12 0.12 - 0.18 0.11 0.08 0.12 0.14 0.16 0.09 0.09 0.06 0.10
178 0.16 0.12 0.14 0.12 0.12 - 0.19 0.11 0.08 0.12 0.14 0.16 0.09 0.09 0.06 0.10
8A3A
oK) 8RF 0.15 0.12 0.13 0.12 0.11 0.19 0.17 0.10 0.08 0.12 0.14 0.16 0.09 0.09 0.06 0.10
178 0.16 0.12 0.13 0.12 0.11 0.19 0.18 0.10 0.08 0.12 0.14 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10
8A4R
) 8HF 0.16 0.12 0.13 0.12 0.11 0.19 0.17 0.10 0.08 0.13 0.14 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10
178 0.16 0.12 0.13 0.13 0.11 0.19 0.18 0.11 0.08 0.12 0.15 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10
8A5H
) 8RF 0.16 0.12 0.14 0.12 0.12 0.20 0.18 0.11 0.08 0.13 0.14 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10
178 0.16 0.12 0.14 0.13 0.11 0.19 0.19 0.11 0.08 0.13 0.15 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10
8A6R
(+) 8RF 0.16 0.12 0.14 0.12 0.12 0.19 0.19 0.11 0.08 0.13 0.14 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10
178 0.16 0.12 0.14 0.13 0.12 0.20 0.18 0.10 0.08 0.13 0.15 0.16 0.09 0.10 0.07 0.10
8A7H
=) 8RF 0.16 0.12 0.14 0.12 0.12 0.20 0.19 0.11 0.08 0.13 0.14 0.16 0.09 0.10 0.07 0.10
178 0.16 0.12 0.14 0.13 0.12 0.20 0.19 0.11 0.08 0.13 0.15 0.16 0.09 0.10 0.07 0.10
8A8AH
B) 8RF 0.16 0.12 0.14 0.12 0.12 0.19 0.19 0.11 0.09 0.13 0.14 0.16 0.09 - 0.06 0.10
178 0.16 0.11 0.13 0.12 0.11 0.19 0.17 0.10 0.08 0.12 0.14 0.15 0.09 0.09 0.06 0.10
8A9R
%) 8HF 0.16 0.12 0.14 0.12 0.11 0.19 0.19 0.11 0.08 0.12 0.14 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10
178 0.16 0.12 0.14 0.12 0.11 0.19 0.18 0.11 0.08 0.12 0.15 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10
8g10m
oK) 8HF 0.16 0.12 0.14 0.12 0.12 0.19 0.18 0.11 0.08 0.13 0.14 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10
178 0.16 0.12 0.14 0.12 0.12 0.19 0.20 0.10 0.08 0.12 0.14 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10
8A118
() 8RF 0.17 0.12 0.14 0.12 0.12 0.19 0.19 0.11 0.08 0.13 0.14 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10
178 0.17 0.12 0.14 0.13 0.12 0.20 0.18 0.11 0.08 0.13 0.14 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10
8A128
ZS) 8RF 0.16 0.12 0.14 0.12 0.12 0.19 0.18 0.11 0.08 0.12 0.14 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10
178 0.17 0.12 0.14 0.13 0.12 0.20 0.17 0.10 0.08 0.13 0.14 0.16 0.09 0.10 0.07 0.10




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TR2858A1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

—_— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR

AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— XmEE WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
N NG ZARM™ N NG ZARMH N /NG ZARM™ N /NG ZARW™ REM HFEm REM FEm FEM FEm &M &
BEE—REINOD [ip| i) icp| i) [ip| i) Ficp| i) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (oic) (i) i bl i
A R U B #157km #146km #145km #139km #153km #135km #a56km #155km #162km #a51km #151km #160km #164km #36Tkm #358km #360km
S’E('BE' 8BS 017 0.12 0.14 0.12 012 0.19 019 0.1 0.08 013 0.14 015 0.09 0.09 0.06 010
178 017 0.12 0.14 0.13 012 0.20 018 0.1 0.08 013 0.15 016 0.09 010 0.06 010

8A14H
o 8BS 016 0.12 0.14 0.12 012 0.19 019 0.1 0.08 013 0.14 015 0.09 0.10 0,06 0.10
178 017 0.12 0.14 0.13 012 0.20 017 0.1 0.08 013 0.15 016 0.09 010 0.06 0.10

8A158
Y 8BS 017 0.12 0.14 0.12 012 0.20 018 0.1 0.08 012 0.14 016 0,09 010 0.06 0.10
178 017 0.12 0.14 0.13 012 0.20 0.20 0.1 0.08 012 0.14 016 0.09 010 0.06 0.10

8A16H
S 8BS 017 0.12 0.14 0.12 012 0.19 019 0.1 0.09 012 0.14 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10
178 017 0.12 0.14 0.13 012 0.20 019 0.1 0.08 012 0.14 016 0.09 010 007 0.10

8A17H
% 8BS 015 0.1 013 0.12 011 0.18 019 0.10 0.08 012 0.13 015 0.09 0.09 0.06 0.10
178 016 0.1 013 0.12 011 0.19 018 0.10 0.08 012 0.13 016 0.09 0.09 0.06 010

8A18H
3y 8BS 016 0.1 013 0.12 011 0.19 018 0.1 0.08 012 0.13 016 0.09 0.10 0.06 0.10
178 016 0.1 013 0.12 011 018 018 0.10 0.08 012 0.14 016 0.09 0.09 006 0.10

8A19H
- 8BS 016 0.1 013 0.12 011 0.18 018 0.10 0.08 012 0.14 016 0.09 0.09 0.06 0.10
178 016 0.12 013 0.12 011 0.19 018 0.10 0.08 012 0.14 016 0.09 0.09 0.06 010
S’E('jz:o)E' 8BS 016 0.1 013 0.1 011 0.18 019 0.10 0.08 012 0.13 015 0.09 0.09 0,06 0.10
178 016 0.1 013 0.1 011 018 019 0.10 0.08 012 0.13 016 0.09 0.09 0.06 0.10

8A21H
iz 8B% 016 0.1 013 0.1 011 0.18 018 0.10 0.08 012 0.13 016 0.09 0.09 0.06 0.10
178 016 0.1 013 0.12 011 0.18 017 0.10 0.08 012 0.14 015 0.09 010 0.06 0.10

8A228
2 8B% 016 0.1 013 0.12 011 0.18 019 0.10 0.08 012 0.14 016 0.09 0.09 0.06 0.10
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 018 0.10 0.08 012 0.13 015 008 0.09 0.06 010

8A23H
2 8BS 015 0.1 013 0.1 011 0.18 019 0.10 0.08 012 0.13 015 0.09 009 0.06 0.10
178 0.16 0.1 013 0.1 012 0.18 018 0.12 0.08 012 0.14 016 0.09 0.09 0.06 0.10
8’5('7%5 8B 0.15 0.11 013 0.11 0.11 018 0.19 0.10 008 012 013 015 0.09 0.09 0.06 0.10
178 016 0.12 013 0.12 011 0.18 018 0.10 0.08 012 0.14 016 0,09 0.09 0.06 0.10




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TR2858A1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

—_— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
BEAB | BEsn| EYF— BUOOR | mxma 25— o 8— =y MR o A— i WaEXmR ey WEXM | BEXH RiREE RKiREE
ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARW™ FEm HFEm REM FEm FEM FEm &M &
BEE—REINOD [ip| i) icp| i) [ip| i) Ficp| i) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (oic) (i) (i) (i)
A R U B #157km #146km #145km #139km #153km #135km #a56km #155km #162km #a51km #151km #160km #164km #161km #158km #160km
sﬁ('jf)a 8B 0.16 011 013 012 0.11 - 0.19 0.10 008 012 013 015 0.09 0.09 0.06 0.10
178 016 0.12 013 0.12 011 0.19 018 0.10 0.08 012 0.14 016 0.09 010 0.06 010
sﬁ('ga 8B 0.16 0.11 014 012 0.11 0.19 0.19 0.10 008 012 0.14 0.16 0.09 0.09 0.06 0.10
178 016 0.12 0.14 0.12 011 0.19 019 0.10 0.09 012 0.14 016 010 010 0.06 0.10
s’E('jZJ)E' 8B 0.16 0.11 013 012 0.11 0.19 0.19 0.11 0.09 012 013 0.16 0.09 0.10 007 0.11
178 016 0.1 013 0.1 011 0.18 019 0.1 0.08 011 0.13 015 0.09 0.09 0.06 0.10
sﬁ('ég)a 8B 015 011 013 0.11 0.11 018 0.19 0.10 008 012 012 014 0.09 0.09 0.06 0.10
178 015 0.1 013 0.1 011 0.18 018 0.10 0.08 012 0.13 015 0.09 0.09 006 0.10
8’5(';9)5 8B 0.15 0.11 013 011 0.11 018 018 0.10 008 012 012 014 0.09 0.09 0.06 0.09
178 016 0.1 013 0.12 011 018 017 0.10 0.08 012 0.13 015 0.09 0.09 0.06 0.09
S’E('io)a 8BS 015 0.1 013 0.12 011 0.18 018 0.10 0.08 012 0.13 015 008 0.09 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.1 011 018 018 0.10 0.08 011 0.12 015 0.09 0.09 006 0.09
8R3IA B 0.1 0 0.1 0 011 0 0.1 0.10 00 0.1 0 0.1 0.0 0.0 00 0.0
o 8H 16 11 13 11 . 18 18 1 08 12 12 14 09 09 06 09
178 016 0.12 013 0.12 011 018 018 0.10 0.08 012 0.14 016 0.09 0.09 0.06 010




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TR2858A1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

Bl | BFHEX E{IT}:u]= MEH®R | TAERR | FERRE | FEWEL | FEBK | GRARE IR BR | CHBEBR | BRARE KETHET | BFEES
MEAA | mEew | S—FY diid - R s S | REXFES | BEXA NREE FRREE waxm NREE BR S EE
FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH AEH AEMH AEH AEMH AEH AEMH AEH B3
BEE—RENOO i i b i) b i) i b i) izl | i [ii] iz ofvic] [ii] [iic) [ii] [iic) [ii] i
AR U BERE #948km #352km #955km #955km #956km #961km #955km #958km #949km #961km #952km #956km #954km #957km #966km
8’35} )E' 8B 018 0.09 0.14 017 0.24 015 013 012 0.09 0.10 0.10 012 013 008 0.06
1785 0.19 0.09 0.14 0.18 0.24 0.13 0.13 0.12 0.09 0.10 0.09 0.12 0.13 0.08 0.06
8H2A
o) 8B4 0.18 0.09 0.14 0.18 0.25 0.14 0.13 0.12 0.09 0.11 0.09 0.12 0.13 0.08 0.06
1785 0.18 0.09 0.14 0.17 0.24 0.14 0.13 0.12 0.10 0.11 0.10 0.12 0.12 0.09 0.06
8H3A
oK) 8B4 0.18 0.09 0.14 0.17 0.24 0.15 0.13 0.11 0.09 0.10 0.09 0.11 0.12 0.08 0.06
1785 0.19 0.10 0.14 0.18 0.25 0.12 0.12 0.11 0.09 0.10 0.10 0.11 0.12 0.08 0.06
8H4H
o) 8B4 0.19 0.10 0.14 0.18 0.25 0.16 0.13 0.12 0.09 0.10 0.10 0.12 0.12 0.08 0.06
178% 0.19 0.10 0.14 0.18 0.24 0.13 0.13 0.12 0.09 0.10 0.09 0.12 0.12 0.08 0.06
8H5A
%) 8B4 0.18 0.10 0.15 0.18 0.25 0.16 0.13 0.12 0.09 0.10 0.09 0.12 0.12 0.08 0.06
1785 0.18 0.09 0.15 0.18 0.24 0.13 0.13 0.12 0.09 0.10 0.10 0.12 - 0.08 0.06
8H6A
+) 8B4 0.19 0.10 0.14 0.18 0.25 0.16 0.13 0.12 0.09 0.10 0.10 0.12 - 0.08 0.06
1785 0.19 0.10 0.15 0.18 0.24 0.15 0.13 0.12 0.09 0.10 0.10 0.12 0.12 0.08 0.06
8A7RH
() 8B4 0.19 0.10 0.15 0.18 0.25 0.16 0.13 0.12 0.09 0.10 0.10 0.12 0.13 0.08 0.06
1785 0.19 0.09 0.15 0.18 0.24 0.15 0.13 0.12 0.09 0.10 0.10 0.12 0.12 0.08 0.06
8H8H B 0
7 g 119 0.09 0.15 0.18 0.25 0.16 0.13 0.12 0.09 0.10 0.10 0.12 0.13 0.08 0.06
178% 0.18 0.09 0.14 0.17 0.24 0.13 0.13 0.11 0.09 0.10 0.09 0.11 0.12 0.08 0.06
8H9A B o
) 8 18 0.09 0.14 0.18 0.25 0.16 0.13 0.12 0.09 0.10 0.10 0.12 0.12 0.08 0.06
178% 0.19 0.09 0.14 0.18 0.25 0.15 0.13 0.12 0.09 0.10 0.09 0.12 0.12 0.08 0.06
8A10R
K 8% 0.18 0.09 0.14 0.18 0.25 0.15 0.13 0.12 0.09 0.10 0.10 0.12 0.13 0.08 0.06
1785 0.19 0.09 0.14 0.18 0.25 0.14 0.13 0.12 0.09 0.10 0.10 0.12 0.13 0.08 0.06
8A11A
) 8% 0.19 0.09 0.14 0.18 0.25 0.16 0.13 0.12 0.09 0.10 0.10 0.12 0.13 0.08 0.06
178% 0.19 0.09 0.14 0.18 0.25 0.14 0.13 0.12 0.09 0.10 0.10 0.12 0.13 0.08 0.06
8A12A
%) 8% 0.18 0.09 0.14 0.18 0.25 0.17 0.13 0.12 0.09 0.10 0.10 0.11 0.13 0.08 0.06
178% 0.19 0.09 0.14 0.18 0.25 0.14 0.13 0.12 0.09 0.10 0.10 0.12 0.13 0.08 0.06




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TR2858A1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

Bl | EFMK | BUSE | NEMK | TOEGR | FEGEH | FEREL | SELE | ARARE | weaee | BR | HE0K | ARARE | janpo | aae
sene | mmmn | —%oy | TR SR | ORME 27 | REARS | RA%F | AEE | ERHE WEZW | ARE | BRSE
fFEM fFEM fFE™ fFEM fFEm FE™ fFEM AE™ rEm AE™ rEm AEM rEm AEM SEITET
*E%%jlﬁ%ﬁ‘%o) (o:ic) p(o:ic) p|ic) p|ic) (i) p(oic) icp| i) [iic) icp| i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (i)
AR U BERE #948km #352km #955km #955km #956km #961km #955km #958km #949km #961km #952km #956km #954km #957km #966km
8’5&3)5 8B 018 0.09 015 018 0.25 0.16 013 012 0.09 0.10 0.10 012 013 008 0.06
178 0.19 0.09 0.14 018 0.25 0.16 013 012 0.09 0.10 0.10 012 013 008 0.06
8B 148
o o 018 0.09 0.14 018 0.25 017 013 012 0.09 0.10 0.10 012 013 008 0.06
178 0.19 0.09 0.14 018 0.25 0.16 013 012 0.09 0.10 0.10 012 013 008 0.06
8158
oy o 0.19 0.09 0.14 018 0.25 0.16 013 012 0.09 0.10 0.10 012 013 008 0.06
178 019 0.09 0.14 0.18 0.25 014 013 012 0.09 0.10 0.09 012 013 008 0.06
8H168
0 8B 019 0.10 0.14 018 0.25 0.16 013 012 0.09 0.10 0.10 012 013 008 0.06
1785 0.19 0.09 0.14 018 0.25 015 013 012 0.09 0.10 0.10 012 013 008 0.06
8B178
A% 8B 018 0.09 013 017 023 014 013 0.10 008 0.10 0.09 0.11 011 008 0.06
1785 018 0.09 013 017 023 013 013 0.11 0.09 0.10 0.09 0.11 012 008 0.06
8H18H
s 8B 018 0.09 013 017 0.24 0.16 013 0.11 0.09 0.10 0.10 0.11 012 008 0.06
1785 018 0.09 013 017 023 013 013 0.11 0.09 0.10 0.09 0.11 012 008 0.06
8B 198
o 8B 018 0.09 0.14 017 0.24 0.15 013 0.11 0.09 0.10 0.10 0.11 012 008 0.06
178 018 0.09 0.14 017 023 012 013 0.11 0.09 0.10 0.10 012 012 008 0.06
8’?35 o 0.18 0.09 013 017 023 015 012 0.11 008 0.10 0.10 0.11 012 008 0.06
178 018 0.09 013 017 023 013 012 0.11 008 0.10 0.09 0.11 011 008 0.06
8H218
& o 017 0.09 013 017 023 0.16 012 0.11 0.09 0.10 0.10 0.11 012 008 0.06
178 0.18 0.09 0.14 017 023 013 013 0.11 0.09 0.10 0.10 012 012 008 0.06
B’E(%Z)E' 8B 0.18 0.09 0.14 017 0.24 015 013 0.11 0.09 0.10 0.10 0.11 012 008 0.06
178 018 0.09 013 017 023 013 013 0.11 008 0.10 0.09 0.11 0.11 008 0.06
8’?92{3)5 8% 017 0.09 013 017 023 014 013 0.11 008 0.10 0.09 0.11 0.11 008 0.06
178 017 0.09 013 017 023 0.14 013 012 0.09 0.10 0.09 0.11 012 0.09 0.06
8’?714)5 8% 017 0.09 013 017 023 0.16 013 0.11 0.09 0.10 0.09 0.11 012 008 0.06
178 018 0.09 013 017 023 0.14 013 0.11 0.09 0.10 0.09 0.11 012 008 0.06




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TR2858A1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

E AFR#X L x INEHX T/NEdR | FEHRER | FETESL | FEBE | ARARE | o - BiR CHHEMBX | BRAREE - g
S I LT R & AR i o | REARS | BAXF | ARE | WmRow | OREER | wasm | AR | mRag | FeDRm | RS
fFEM fFEM fFE™ fFEM fFEm FE™ fFEM AE™ rEm AE™ rEm AEM rEm AEM SEITET
*E%%’jlﬁ%ﬁ‘%o) (o:ic) p(o:ic) p|ic) p|ic) (i) p(oic) icp| i) [iic) icp| i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (i)
F R UEE #148km #152km #155km #155km #156km #161km #155km #158km #149km #161km #152km #a56km #154km #157km #166km
8’?;(5)5 8B 018 0.09 013 017 0.24 0.16 013 0.11 0.09 0.10 0.10 0.11 012 008 0.06
1788 0.18 0.09 0.14 0.17 023 013 0.13 011 0.09 010 0.09 011 0.12 008 0.06
8’?;3)5 o 017 0.09 0.14 017 0.24 0.16 013 0.11 0.09 0.10 0.10 0.11 012 008 0.06
1788 018 0.09 0.14 0.17 0.24 0.14 0.13 012 0.09 010 0.10 012 0.12 008 0.06
8’?;7)5 o 017 0.09 013 017 023 0.15 013 0.11 0.09 0.10 0.10 0.11 0.11 008 007
178% 0.18 0.09 0.13 0.17 023 015 0.13 012 0.09 011 0.10 011 0.12 0.09 0.06
8’?;8)5 8B 018 0.09 013 017 023 013 013 0.11 008 0.10 0.09 0.10 0.11 008 0.06
178% 0.17 0.09 0.13 0.17 0.23 015 0.13 011 0.08 0.10 0.09 011 0.1 008 0.06
8’?;9)5 8B 017 0.09 013 017 023 015 013 0.11 008 0.10 0.09 0.11 011 008 0.06
178% 0.17 0.09 0.13 0.17 023 0.14 0.12 011 0.09 010 0.09 011 0.12 008 0.06
8’?9335 8BS 0.17 0.09 0.13 0.17 022 0.14 0.13 011 0.08 0.10 0.09 011 0.1 008 0.06
178% 0.17 0.09 0.13 0.16 0.23 0.14 0.13 011 0.08 0.10 0.09 011 0.1 008 0.06
8A31HE
e 8BS 0.17 0.09 0.13 0.17 0.23 016 0.13 011 0.09 0.10 0.09 011 0.12 008 0.06
178% 018 0.09 0.13 0.17 0.23 012 0.12 011 0.09 0.10 0.09 011 0.12 008 0.06




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TR2858A1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

=
RO | Ehm | LR wim | nepos | DARE) Aem | WA | um | IAE | .. |AERES wia | FONE—L
axAE | mwsa| =7 Z15H Sa=7« | ERETRE | IMRETIRS | Q32274 | fREHAREE (EEWE FEﬁ EIZEF  |3S2=5— FEESA | SdLy | KEFKRS BEEE
£ E Y S & & 131> Syl =
’ ’ womrsL | mam | 7 5= w5 = Bt — ks
B3k B3] B3k = & HT JIRET JIRET JIRET JIRET JIHRET JIRET JIRET JIRET REH KEH REHR
BEE—ERH>D bl p i L p i i p i b i bl [ipldic) il dvic) [ipldic} izl dvic) ikl i) izl dvic) gl dic)
71 R U BEAE #964km #966km #967km #966km #947km #949km #951km #943km #934km #138km #935km #940km #957km #960km #964km
8’35} )E' 8B 0.15 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.05 0.1 0.14 0.16 0.52 0.11 0.14 0.11 0.09
178 0.16 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.07 0.11 0.14 0.17 0.52 0.1 0.15 0.10 0.08
8A2AH
(50 8B 0.15 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.07 0.11 0.15 0.17 053 0.11 0.15 0.11 0.09
178F 0.15 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.07 0.11 0.14 0.16 051 0.11 0.14 0.11 0.09
8A3H
oK) 8B 0.14 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.07 0.11 0.14 0.16 051 0.11 0.13 0.10 0.08
178F 0.15 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.07 0.11 0.14 0.16 051 0.11 0.14 0.10 0.08
8H4R
oK) 8B 0.15 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.07 0.11 0.14 0.16 051 0.11 0.14 0.10 0.08
178 0.15 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.06 0.11 0.14 0.16 051 0.11 0.14 0.10 0.08
8A5H
(%) 8B 0.15 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.06 0.11 0.14 0.17 0.52 0.11 0.14 0.10 0.09
178 0.16 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.06 0.11 0.14 0.17 0.52 0.11 0.15 0.10 0.08
8H6H
+) 8B 0.16 0.08 - 0.05 0.11 0.09 0.06 0.11 0.15 0.17 053 0.11 0.15 0.10 0.09
178 0.16 0.08 - 0.05 0.11 0.09 0.06 0.11 0.14 0.17 053 0.11 0.15 0.10 0.09
8A7H
(B) 8B 0.16 0.08 - 0.05 0.11 0.09 0.06 0.11 0.15 0.17 053 0.11 0.14 0.10 0.09
178 0.16 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.06 0.11 0.14 0.17 0.52 0.11 0.14 0.10 0.08
8A8H B 0
(B) 8 .16 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.06 0.11 0.15 0.17 053 0.11 0.14 0.10 0.09
178 0.15 0.08 0.10 0.05 0.11 0.09 0.05 0.10 0.14 0.16 0.50 0.11 0.14 0.10 0.08
8A9H B 0
(%) 8 15 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.06 0.11 0.14 0.16 0.52 0.11 0.15 0.10 0.09
178 0.16 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.06 0.1 0.14 0.16 051 0.11 0.15 0.10 0.09
8H10H
K 8B 0.16 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.05 0.11 0.15 0.17 0.52 0.11 0.14 0.11 0.09
178 0.16 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.05 0.11 0.14 0.16 0.52 0.11 0.14 0.10 0.09
8A11H
) 8B 0.16 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.05 0.11 0.15 0.17 0.52 0.11 0.14 0.11 0.09
178 0.16 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.05 0.11 0.14 0.17 0.52 0.11 0.14 0.10 0.09
8HA12H
%) 8B 0.16 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.05 0.11 0.15 0.17 053 0.11 0.14 0.11 0.09
178 0.16 0.08 0.11 0.05 0.11 0.09 0.05 0.11 0.14 0.17 0.52 0.11 0.15 0.10 0.09




Rl RFMESTREAIERR (BEE) TR2858A1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)
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TR | EE | m e | g | DEARE e | WAB | e | YRR || xEES win | FYNR—L
e - P—’ Z15H SazT« | ERETRES | JIMRETRIS | Q32274 | BHARE (EEWE FEﬁ EIZEF  |3S2=5— FEERM | SAhdly | KEHEKS BEEE
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SEITET B3l SEIET [E R ET JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHZET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ié) (i) p|ic) icp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) icp| i)
FH R U #164km #166km #167km #266km #147km #149km #151km #143km #134km #138km #135km #140km #157km #160km #164km
BF(JBE' 8B 0.16 008 0.11 005 011 0.09 005 0.11 015 017 053 0.11 0.14 0.11 0.09
1788 0.16 008 0.1 005 0.1 009 0.05 011 0.14 017 052 011 0.15 010 0.09
8H 148
e 8BS 0.16 008 0.1 005 0.1 0.09 0.05 011 0.15 017 053 011 0.14 011 0.09
1788 0.16 008 0.1 005 0.1 0.09 0.05 011 0.14 017 052 011 0.15 010 0.09
8A 158
s 8BS 0.16 008 0.1 005 0.12 0.09 0.05 011 0.15 017 053 011 0.14 010 0.09
178% 0.16 008 0.1 005 0.12 009 0.05 011 0.15 017 053 011 0.15 010 0.09
8A16H
S 88% 0.16 008 0.1 005 0.12 0.09 0.06 011 0.15 017 054 011 0.15 0.10 0.08
178% 0.16 008 0.1 005 0.1 0.09 0.06 011 0.14 017 053 011 0.15 0.10 0.09
8A17E
o 8E% 0.14 008 0.10 005 0.1 0.09 0.05 0.10 0.14 016 0.47 0.10 0.13 010 0.08
178% 0.14 008 0.10 005 0.1 0.09 0.05 0.10 0.14 016 050 011 0.14 0.10 0.08
8A18H
8 8BS 0.15 008 0.10 005 0.1 0.09 0.05 011 0.14 016 0.48 011 0.13 0.10 0.08
178% 0.15 008 0.10 005 0.1 0.09 0.05 010 0.14 0.16 0.49 0.10 0.14 010 0.08
8A19H
A 8BS 0.14 008 0.10 005 0.1 0.09 0.05 011 0.14 016 051 011 0.14 0.10 0.08
178% 0.15 008 0.10 005 0.1 0.09 0.05 011 0.14 016 050 011 0.14 010 0.08
8A 208
s 8BS 0.14 008 0.10 005 0.1 008 0.05 0.10 0.13 016 0.48 0.10 0.13 010 0.08
178% 0.14 008 0.10 005 0.1 008 0.05 0.10 0.13 016 0.48 0.10 0.13 010 0.08
8A21H
) 8BS 0.14 008 0.10 005 0.1 0.09 0.05 0.10 0.14 0.16 0.49 010 0.13 0.10 0.08
178% 0.15 008 0.10 005 0.1 0.09 0.05 0.10 0.14 0.16 050 011 0.14 0.10 0.08
8A228
2 8BS 0.15 008 0.10 005 0.1 0.09 0.05 0.10 0.14 0.16 050 011 0.14 010 0.08
178% 0.14 008 0.10 005 0.1 008 0.05 0.10 0.13 015 0.46 0.10 0.13 0.10 0.08
8A23H
o 8BS 0.14 008 0.10 005 0.1 0.09 0.05 0.10 0.14 0.16 0.49 0.10 0.13 0.10 0.08
178% 0.14 008 0.10 005 0.12 0.10 0.06 0.10 0.14 0.16 0.49 010 0.14 010 0.09
8)?714)5 8% 0.14 008 0.10 005 0.11 0.09 005 0.10 0.14 0.16 0.50 0.11 013 0.10 008
178% 0.15 008 0.10 005 0.1 0.09 0.05 010 0.14 0.16 0.49 011 0.14 0.10 0.08




Bk RFEMGTRERIERR (TEE)

SERk28E8A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

kDR S THET g INEAR WARE
ook | EmE | L TE win | 1emme | LEARE ARl | TAE | ke | 2R | cmmer | win | FYNR—L
awgE | mesa| S—2 F14E ;};I»r ERETRES | JIHRET{R S (:“I;:L’;—_-r)»r ERARE (EEkE Ef;r EER  |aSa—rq— FEESH ?bhg;i REHEKS P
HOBEAL | 1ERERR - - 25— =P s A— -
SEITET B3l SEIET [E R ET JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHZET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ié) (i) p|ic) icp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) icp| i)
FH R U #164km #166km #167km #266km #147km #149km #151km #143km #134km #138km #135km #140km #157km #160km #164km
8’?;(5)5 8B 0.14 008 0.10 005 011 0.09 005 0.10 0.14 0.16 0.50 0.11 0.14 0.10 008
1788 0.15 008 0.10 005 0.1 009 0.05 0.10 0.14 016 050 011 0.14 010 0.08
8’?;6)5 o 015 008 0.10 005 0.11 0.09 005 0.10 0.14 0.16 0.51 0.11 0.14 0.10 008
1788 0.15 008 0.1 0.06 0.1 0.09 0.05 010 0.14 0.16 051 011 0.14 010 0.08
8’?;7)5 o 0.14 008 0.11 0.06 0.11 0.09 005 0.10 0.14 0.16 048 0.11 0.14 0.11 0.09
178% 0.14 008 0.10 005 0.1 008 0.05 0.10 0.14 0.16 0.48 0.10 0.14 010 0.08
8’?;8)5 8B 0.14 007 0.10 005 0.11 0.09 005 0.10 0.14 0.16 048 0.10 013 0.10 008
178% 0.14 008 0.10 005 0.1 008 0.05 010 0.14 016 0.49 0.10 0.13 0.10 0.08
8’?;9)5 8B 0.14 008 0.10 005 0.11 008 005 0.10 013 015 048 0.10 013 0.10 008
178% 0.14 008 0.10 005 0.1 008 0.05 0.10 0.13 015 0.47 0.10 0.14 0.10 0.08
8’?9335 8BS 0.13 008 0.10 005 0.1 0.09 0.05 0.10 0.13 016 0.47 011 0.13 0.10 0.08
178% 0.14 008 0.10 005 0.1 008 0.05 010 0.14 0.16 0.47 0.10 0.13 010 0.08
8A31H B 0 00 0.10 00 0 00 00 0.10 0 0.1 0 0.10 0 0.10 00
e 8B 14 08 1 05 11 08 05 . 14 16 49 . 13 . 08
178% 0.15 008 0.10 005 0.1 0.09 0.05 0.10 0.13 016 0.49 0.10 0.14 010 0.08




